

## 宜宾学院组织召开 2021 年四川省教学成果奖申报工作推进会

为扎实推进我校省级教学成果奖申报工作，8 月 11 日下午，宜宾学院组织召开 2021 年四川省教学成果奖申报工作推进会。党委书记蔡乐才，党委副书记、院长王玲参加会议并讲话，第五届校级教学成果一等奖负责人、教务处相关领导参加会议。会议由党委常委、副院长罗娅君主持，会议采取视频会议形式进行。



针对下一步工作重点，蔡乐才提出五点要求：一是要高度重视。省级教学成果奖是影响学校事业发展的标志性指标，是学校“申硕升大”的重要支撑，是每一个成果参与者实现个人价值的重要体现。二是要认真组织。教务处继续抓紧此次申报工作，全力做好统筹协调工作，跟踪督促每个成果的申报进展；二级学部（院）党政领导要亲自参与，帮助每一个成果团队做好申报工作。三是突出亮点与特色。针

对我们的短板问题，认真凝练教学成果奖的特色与亮点部分，使成果具有高度、深度和不可替代性。四是强调团队协作，进行资源的优化整合。要充分发挥团队的力量对成果进行凝练、打磨，优化整合全校资源，使每一个团队成员都真正参与其中。五是要严格对标，弥补不足。要认真把握评价指标体系，开展创新性探索，满足省级教学成果奖评审的刚性指标，提高申报质量。

根据申报评审经验，结合前期工作开展情况，王玲指出五个方面的问题，一是前期申报布局和成果打磨还不够成熟。二是鼓励成果之间进行交叉、整合，提高成果申报质量。三是突出成果的创新性，创新点要回到解决具体问题上，使每一个创新点都有一个落脚点。四是要体现示范性。教学成果奖最终应体现示范性，努力总结校地、校企之间的交流经验。五是要整合好支撑材料。支撑材料要有针对性，要将最终落脚点放到人才培养上。

罗娅君对此次申报省级的教学成果奖做了全面点评，并对后期具体工作做出布置安排：一是教务处要认真研读申报文件，分析申报指南和往年评价指标体系。二是深入挖掘各个成果的特色与亮点，深度打磨申报书。三是积极参考往届优秀教学成果奖，在教育观念与人才培养体系方面体现学校的独特性。四是各成果团队要进一步统一思想，克服困难，严格把关，把申报前的准备工作抓实抓细，力争申报获得好成绩。

教务处副处长周志凌对 2021 年省级教学成果奖申报注意事项及工作时间安排做了详细说明。参会的相关成果负责人就申报材料填写、申报指标解读等方面进行交流。